



17 ноября  
2016 года

№89 (10655)  
ЧЕТВЕРГ

# СЫСОЛЫ

Газета издается  
с ноября 1933 г.

## ◆ Твои люди, Сысола

В ПРЕДДВЕРИИ Дня работников дорожного хозяйства большой группе представителей этой профессии на Сыsole с формулировкой «за добросовестный труд» были вручены Почётные грамоты муниципального района «Сысольский». В их числе и А.Н. Максимова.

Андрей Николаевич работает в ООО «ДСК «Карьер» с октября 2010 года машинистом экскаватора. И за этот небольшой период работы в коллективе зарекомендовал себя только с положительной стороны. По отзывам руководства предприятия, Андрей Николаевич очень хорошо знает технику, эксплуатирует ее грамотно. Закрепленный за ним экскаватор всегда находится в исправном состоянии. Благодаря трудолюбию, ответственному отношению к делу, он постоянно перевыполняет производственные задания. Нарушений трудовой и производственной дисциплины не допускает. Специалист грамотный, к работе относится добросовестно. В трудовом коллективе пользуется уважением.

Фото О. БЕЗНОСОВА.



## ◆ В администрации района

# Избрали единогласно

**14 НОЯБРЯ** в зале районной администрации прошла XVI сессия Совета района шестого созыва, одним из основных вопросов которой было принятие решения о назначении на должность руководителя администрации МР «Сысольский».

Прежде чем депутаты приступили к рассмотрению этого вопроса, присутствующий на сессии председатель конкурсной комиссии, заместитель руководителя Администрации Главы Республики Коми Дмитрий Кирияков ознакомил всех с решением ком-

миссии о допуске к участию в конкурсе двух претендентов - непосредственно руководителя администрации МР «Сысольский» Романа Носкова и предпринимателя Анатолия Кувшинова (третий кандидат - майор полиции в отставке Сергей Рочев не был допущен ввиду отсутствия требуемого стажа работы на руководящих должностях).

А. Кувшинов по уважительным причинам не смог присутствовать на сессии, поэтому депутаты выслушали лишь одного претендента Р. Носкова, чье выступление выразилось в кратком отчете о проделанной работе на должности

руководителя АМР и планах развития района на ближайшую перспективу.

В прениях со словами поддержки в адрес Романа Вениаминовича выступили глава сельского поселения «Визинга» В. Татарин, депутаты Совета района Т. Сапелькина и И. Коновалов.

Итог проведенного голосования - руководителем администрации района единогласно избран Р.В. Носков, который в ответном слове поблагодарил депутатов и дал обещание, что приложит все силы, чтобы район стал привлекательным во всех отношениях и развивался дальше.

Следующие вопросы

касались в основном внесения изменений в ранее принятые решения Совета района, и принимались депутатами без обсуждений. Кроме одного - внесения изменений в основной финансовый документ района в части возмещения затрат ООО «Сысольское АТП» в размере 400 тысяч рублей. Как и на XII сессии, ряд депутатов вышли с инициативой об особом контроле со стороны администрации района по расходованию выделяемых средств, а также об отчете руководителя данного предприятия о проделанной работе перед депутатским корпусом.

П. АНДРЕЕВ.

## ◆ Акция

1 ДЕКАБРЯ истекает срок уплаты имущественных налогов за 2015 г.

18 и 19 ноября 2016 года во всех налоговых инспекциях России пройдет всероссийская акция День открытых дверей для налогоплательщиков-физических лиц.

Вы сможете больше узнать о порядке исчисления и уплаты налогов кто должен уплачивать имущественные налоги, какие ставки и льготы применяются в конкретном муниципальном образовании. Сотрудники

налоговой службы помогут получить доступ к интернет-сервису ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Можно подать заявление на корректировку неточных сведений, содержащихся в налоговом уведомлении, заявить право на использование установленной льготы по уплате налога.

Приглашаем вас посетить налоговую инспекцию: 18 ноября (пятница) с 8.00 до 20.00, 19 ноября (суббота) с 10.00 до 15.00.

АДМИНИСТРАЦИЯ муниципального района «Сысольский» объявляет о проведении конкурса для замещения вакантной должности муниципальной службы – заместителя руководителя администрации муниципального района «Сысольский» по экономике.

С информацией о конкурсе можно ознакомиться на сайте муниципального района «Сысольский» в разделе «Объявления», в отделе административной и кадровой работы, каб. 22, телефон: **8(8-2131)91-7-63.**

## РАЙОН: ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

### ● МЕЖАДОР

Осенние встречи в Межадорской библиотеке начались ещё с праздника ко Дню пожилых людей. Члены клуба «У самовара» подарили пожилым людям большой пирог с брусникой, испеченный пекарями ООО «Вотыс» Т. Поздняковой, В. Еримовой и А. Остаповой, большое спасибо им за их труд. На вечеру членами клуба были исполнены песни и показана мини сценка-поздравление.

Бывшие работники совхоза «Межадорский» отметили свой профессиональный праздник тоже весьма интересно: посетили краеведческий музей детского сада, экскурсию провела Е.А. Красильникова. А ещё дети старшей группы под руководством М.Н. Мамонтовой исполнили для них весёлые песни. Мероприятие этим не закончилось: за чашкой чая в библиотеке гости отвечали на вопросы шуточной викторины, просмотрели музыкальные видеоклипы и узнали историю кинематографии Республики Коми.

Для детей библиотека подготовила встречи у «Книгочая» - игровую программу по страницам сказок, знакомство с библиотекой, а также просмотр любимых мультфильмов.

Ко Дню народного единства была организована музыкальная программа «Угадай мелодию» для взрослых. Мероприятие было посвящено Году кино в России, участники угадывали музыку из мультипликационных и кинофильмов. Самыми эрудированными оказались Н.В. Сметанина и Г.А. Сажина. По ходу вечера также угадывали музыкальные загадки и смотрели видео с любимыми песнями.

Библиотекарь Межадорской библиотеки Н.В. Беляева искренне благодарит односельчан за активное участие в мероприятиях и надеется на дальнейшее сотрудничество.

### ● ВИЗИНГА

Партии, выдвинувшие списки кандидатов на досрочных выборах депутатов Совета сельского поселения «Визинга» четвертого созыва, опубликовали свои предвыборные программы.

Ознакомиться с предвыборными программами можно в сети интернет, пройдя по ссылке: местное отделение Коми Регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия»: <http://komi.er.ru/party/decisions/pre-elections-vinga/>, Сысольское местное отделение Коми регионального отделения политической партии ЛДПР - [https://vk.com/ldprkomi?w=wall-31431102\\_2452](https://vk.com/ldprkomi?w=wall-31431102_2452), Сысольское отделение регионального отделения политической партии «Справедливая Россия» в РК - <http://komi.spravedlivo.ru/005142053.html>, местное отделение Коми республиканского отделения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» - <http://kprfkomi.ru/news/komi/programma-kandidatov-v-deputaty-soveta-sp-vizinga-ot-kprf/>.

Напомним, досрочные выборы депутатов Совета сельского поселения «Визинга» четвертого созыва состоятся 20 ноября 2016 года. Из 27 кандидатов избирателям предстоит выбрать 10 депутатов представительного органа сельского поселения «Визинга».

◆ Призыв-2016

## Ребята для спецназа

**ОТПРАВКА** первой партии новобранцев нынешней призывной кампании состоялась 10 ноября. По традиции в районном Доме культуры их провожали родные, близкие, друзья.

Эти ребята к сегодняшнему дню уже прибыли в Псковскую дивизию ВДВ, в которой будут проходить службу в составе отдельного батальона специального назначения. До призыва они получили хорошую физическую подготовку, достигли значительных успехов в спорте.

Провожая призывников на службу в армию, с напутственными словами к ним обратилась глава Сысольского района А.А. Дурнев, председатель райсовета ветеранов М.С. Лушкова. Благочинный по Сысольскому району протоиерей Владимир (Конев), благословив, вручил каждому

◆ Эхо праздника



призывнику на память православный календарь с молитвенным обращением к святому Георгию Победоносцу, защитнику и хранителю всех, кто имеет отношение к защите Отечества.

Как правило, на подобных мероприятиях еще выступают

демобилизованные либо военнослужащие запаса и один из родственников призывника. В этот раз с обращением и пожеланиями выступили бесценный ведущий церемонии проводов в армию, в прошлом десантник Андрей Кичигин и Андрей Самарин, дядя ново-

бранца Алексея Гаврилова.

Общее фотографирование на крыльце Дома культуры традиционно стало завершением мероприятия.

В 76 дивизии ВДВ г. Пскова нынче проходят службу десять ребят из нашего района. Шестеро из них служат по кон-

тракту, остальные в скором времени возвратятся домой по демобилизации.

Стоит отметить, что около двух десятков военнослужащих из нашего района уже на протяжении ряда лет проходят службу в вооруженных силах страны на контрактной основе. Они с честью выполняют воинский долг в сухопутных войсках, Военно-морском флоте, Воздушно-десантных войсках. Десантниками Александр Шрайнер, Дмитрий Ретутов выполняли воинский долг на юго-востоке Украины, награждены медалями «За отвагу». В Сирии вели борьбу с террористами разведчик Станислав Савицкий, матрос Александр Оботуров. Они также представлены к государственным наградам. Так что нынешним призывникам есть с кого брать пример и на кого равняться.

**О. ПЫСТИН.**  
Фото автора.

## За сухими цифрами – напряжённая работа

**10 НОЯБРЯ** на сцене РДК состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня сотрудника органов внутренних дел.

В фойе РДК была развернута выставка, рассказывающая о работе отделов полиции. В зале не было свободных мест, опыт прошлых лет показывает, что в этот день зрителей ждёт немало сюрпризов и новых творческих открытий.

Песня «02» в исполнении главных артистов концертной программы ознаменовала начало мероприятия. Ведущие праздничной встречи Борис Барсуков и Екатерина Гуреева в каждый свой выход не упускали момента ещё раз выразить тёплые слова поздравлений в адрес сотрудников МВД.

С профессиональным праздником поздравить полицейских пришли первый заместитель руководителя администрации района А.А. Батищев, глава Сысольского района А.А. Дурнев.

Анатолий Александрович обращаясь к присутствующим, отметил, что этот праздник - еще один повод высказать благодарность и уважение людям, которые взяли на себя ответственность сохранять права и покой граждан, раскрывать преступления, обезвреживать преступные элементы, стоять на страже безопасности страны. Поздравил сотрудников и ветеранов МВД, их семьи с праздником, пожелал успехов в службе.

С приветственным словом к собравшимся обратился начальник МО МВД России «Сысольский» А.Ю. Малафеев, который поблагодарил ветеранов органов внутренних дел, чей жизненный опыт незаменим для воспитания новых поколе-



**А.Ю. Малафеев и С.В. Аксаниченко.**



**Финальный выход артистов ОВД.**

ний защитников правопорядка, формирования у них чувства патриотизма, ответственности и долга перед Отечеством. Майор полиции выразил огромную признательность и глубокое уважение за труд и терпение, пожелал крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов в деле служения нашей Родине. Он также отметил, что за сухими цифрами отчётов стоит напряжённая работа и бессонные ночи тех, кто сегодня мужественно и честно, не щадя своих сил в борьбе с преступностью достойно исполняет долг по соблюдению правопорядка.

По информации, предоставленной руководителем кадрового подразделения майором внутренней службы С.А. Рыбиной, в праздничный день 34 сотрудника органов внутренних дел района за образцовое выполнение служебных обязанностей были поощрены различными наградами: 3 человека - нагрудным знаком «Отличник полиции», 11 - почёт-

ными грамотами, 4 - ценным подарком, а 18 сотрудников получили медали МВД России «За отличие в службе»: I степени - капитан полиции С.В. Митюшев, майор юстиции Е.В. Овчинников, капитан полиции Р.А. Сокирка; II степени - майоры М.В. Беляев, А.Н. Самарин, старшина А.Л. Пыстин, подполковник И.М. Сельков, подполковник вн. службы Ю.В. Терентьев; III степени - ст. лейтенант Н.В. Аксаниченко, лейтенант С.В. Аксаниченко, ст. сержанты полиции Д.Н. Бойцов, В.А. Сельков, капитан юстиции Н.М. Гадалова, ст. лейтенант вн. службы Д.В. Голосов, капитаны полиции Н.Н. Демьянов, Н.И. Куратов, А.А. Манченко, В.В. Политов.

С поздравительными словами выступил председатель совета ветеранов ОВД Сысольского района, Почетный ветеран Республики Коми, Почетный ветеран МВД РК, Кавалер Знака Почета И.И. Морозова. Она душевно прочитала со сцены стихи, а также отметила, что в

ветеранской ячейке числятся лишь она да её заместитель. В свою очередь начальник полиции отметил её за самоотверженный труд, энергию и молодость души.

Минутой молчания почтили память сотрудников, отдавших свои жизни за счастье и благополучие людей, до конца исполнив свой профессиональный долг.

Конечно же, в профессиональный праздник слова благодарности были не только сотрудникам и работникам системы МВД, но и их семьям, родным и близким, которые разделяют все тяготы службы, проявляя терпение, понимание, выдержку, несут на себе нелегкий груз житейских проблем и забот, поддерживая тепло домашнего очага.

Торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня сотрудника органов внутренних дел, сопровождалось концертными номерами, где в роли артистов были не только специалисты РДК Юлия

Осипова, Юлия Сажина, образцовый ансамбль «Dance Avenue», танцевальный коллектив РЦДТ «Viva Dance», воспитанники ДООУ №1, но и сами сотрудники полиции и их дети. Праздник был богат на оригинальные творческие танцевальные и вокальные номера, стоит отметить сольное выступление Нины Аксаниченко, Семёна Копылова, Александра и Юлианны Шашевых. Сотрудники ОВД показали, что у них, как у всех, обычные каждодневные житейские заботы: семья, дети, будни и праздники, а во многих скрыта натура творческая, которую они в этот день смогли показать зрителям.

И как отметили ведущие: «Еще раз поздравляем вас с праздником. Пусть ваша служба будет лёгкой и безопасной. Пусть плечо ваших товарищей будет для вас надёжной поддержкой. Благополучия, достатка и хорошего настроения».

**Т. САЖИНА.**  
Фото автора.

## ◆ Образование

# Форум в Летке

**ВО ВРЕМЯ** осенних каникул 2 ноября делегация визингских школьников, учащихся РЦДТ с. Визинга и их преподавателей посетила I Межрайонный форум для одаренных детей «Одаренные дети - надежда Республики», который был проведен на базе новой общеобразовательной школы с. Летка.

Еще в марте этого года Сергей Анатольевич Гапликов предложил провести форум для талантливых детей в стенах новой школы. И вот это событие свершилось.

На форум собралось более 200 человек. После регистрации участникам провели экскурсию по школе. Высокие потолки, широкие коридоры с мягкими диванами, огромный читальный зал, новые, оборудованные по всем современным стандартам кабинеты. В этой школе можно развиваться личности в любом направлении. Все это дает ребятам веру в то, что они смогут чего-то добиться в жизни.



Мастер-класс от объединения «Чудо-кожа».

Честь открыть форум предоставили заместителю руководителя администрации муниципального района «Прилузский» Натальи Жук. После ее приветственной речи ребят распределили по образовательным секциям: «Волонтеры будущего», «Декоративно-прикладное творчество», «Теат-

ральное искусство», «Хореография», «Вокальное искусство», «Спортивная», «Кулинарная мастерская», «Современное искусство» и «Медиа».

Таланты из Сысолы выбрали работу в трех направлениях, посетив секции «Волонтеры будущего», «Декоративно-прикладное творчество» и

«Хореография».

Во время работы в секциях участники были не только в роли учеников, но и сами проводили мастер-классы и тренинги, тем самым обмениваясь опытом.

Учащиеся мастерской «Чудо-кожа» Валерия Кальматкина и Полина Голосова провели мастер-классы «Брелок из кожи «Еловая веточка» и «Фенечка дружбы». Девочки из танцевального коллектива «Viva Dance» приняли участие в мастер-классе по брейк-дансу. Ярослав Делков и Елизавета Лютоева также поделились своими умениями, представив мастер-классы «Ложка» и «Куклы-неразлучники». Учащиеся объединения «Стиль» предложили желающим вместе смастерить символ нового года - петушка, а учащиеся объединения «Стимул» провели акцию, посвященную Году кино в России «Мой киногерой», озвучив результаты своей работы прямо во время гала-концерта. Активисты Визингской школы тоже не остались в стороне, пред-

ставив игровую программу.

По окончании работы участники форума надеялись вкусно пообедать в просторной столовой. Но, увы, не все ожидания оправдались. Также гостей форума очень расстроил тот факт, что на столь грандиозном и масштабном мероприятии, в такой современной школе, не обнаружилось зон питьевой воды. И даже все удобства вместе взятые, не способные были затмить эту проблему.

Завершилось мероприятие большим гала-концертом. Каждое выступление зрители встречали восторженными аплодисментами. Все участники форума были отмечены дипломом участника и благодарностями за проведение мастер-классов.

Конечно, несмотря на некоторые минусы, школа - просто мечта для любого школьника. И очень бы хотелось, чтобы и в нашем селе построили такое же современное учебное здание.

**Полина ГОЛОСОВА,**  
юнкор.

## ◆ На школьной орбите

## Весёлые каникулы

**ЧТОБЫ** ребятам запомнились осенние каникулы, заведующая Дома культуры Т.Н. Шамбаева проводила различные мероприятия.

В первый день решили проверить силу и ловкость мальчишек: провели игру «Богатырские потешки». Девочкам не было скучно - они тоже участвовали в них, ведь как же богатырям без русских красавиц. Настоящим богатырям нужна не только сила, но и ум. Они отвечали на вопросы викторины и узнали много нового и интересного. В финале все были рады призам.

На следующий день прошла игровая программа «Солнечный круг» с обручами, которую провела Дарина Сизганова. Демонстрация ловкости владения обручем чередовалась весёлыми стартами между девочками и мальчиками. И, конечно же, победила дружба. Затем ребята со-

ставляли из разноцветных колец символ олимпийских игр. В конце мероприятия все встали в один общий круг, круг мира и спокойствия и вместе спели песню «Солнечный круг». После игр устроили дискотеку, играли в шашки, теннис.

Также состоялся турнир по шашкам, а в пятницу провели спортивную игру «Всем, привет», посвященную Дню народного единства. Соревновались команды «Спортсмены» и «Футболисты». В состязании проверяли ловкость и силу каждого участника, а также сплочённость команд.

В последний день каникул устроили чаепитие, участвовали в шуточной сказке, танцевали на дискотеке.

Все ребята остались довольны весёлыми и интересными каникулами.

**Д. СИЗГАНОВА,**  
учащаяся Пыёлдинской школы.

## ◆ Новости ПФР

## Будьте бдительны

**ПОСЛЕ ТОГО,** как стало известно об осуществлении единовременной выплаты пенсионерам в размере пяти тысяч рублей, мошенники придумали новый способ обмана граждан.

Неизвестные лица звонят пенсионерам или приходят к ним домой, представляясь сотрудниками Пенсионного фонда РФ, рассказывают о выплате и просят предоставить им реквизиты банковских карт и данные паспорта «для составления списка получателей».

В связи с этим предупреж-

даем жителей района, что специалисты Пенсионного фонда РФ не ходят по домам граждан и не запрашивают персональные данные по телефону.

Единовременная выплата в размере пяти тысяч рублей будет осуществлена в январе 2017 года в беззаявительном порядке и доставлена тем же способом, что и пенсия, - через банк или почтовое отделение. Для ее получения пенсионерам не нужно предоставлять в ПФР какие-либо данные.

**Т. СЕМУКОВА,**  
начальник отдела ПФР в Сысольском районе.

## ◆ Спорт – это сила

## Удачные старты в Межадоре

**В ЧЕТВЁРТЫЙ** раз на базе Межадорской школы им. И.П. Морозова прошло открытое первенство Сысольского района по спортивному туризму на пешеходных дистанциях.

Соревнования прошли на высоком уровне, и, несмотря на финансовые проблемы, на них приехало достаточное количество спортсменов: три команды из Прилузского района (с. Обьячево, Читаево, Лойма), две команды из Корткеросского района («Сокол» и «Белка»), команда г. Микунь, три команды от г. Сыктывкара (СОШ №33, СОШ №1 и команда СГУ), команда из Эжвы и, конечно же, сысольские спортсмены.

Участники соревнований разместились в классах школы, за что огромное спасибо всем учителям, и в частности директору школы М.В. Каракчиевой. Горячее питание в этом году организовать не получилось из-за недостатка денежных средств, поэтому спортсмены питались самостоятельно.

Программа соревнований первого дня. С 8 до 10 часов: заезд команд, размещение и прохождение комиссии по допуску. Затем состоялось торжественное открытие соревнований в спортзале школы, где с приветственным словом выступила директор школы М.В. Каракчиева, методист республиканского Центра спорта и туризма Л.М. Микова, ветеран спортивного ориентирования Прилузского района Г.М. Смо-



На дистанции П. Остапов из Межадора.

лев. После этого все спортсмены отправились на официальную тренировку.

После обеда был дан старт. Спортсмены выясняли, кто же будет лучшим в личном первенстве. Соревнования проходили по четырём возрастным группам. Лучшими из лучших в личном первенстве стали: А. Батан (Визинга), П. Остапов (Межадор), М. Лебедев (Корткерос), А. Шахова (Межадор), М. Некрасов (Визинга), А. Истомина (Межадор), В. Ерусалимов (Визинга.).

Вечером прошли конкурс по вязке узлов и товарищеская встреча по волейболу между сборными командами руководителей и детей.

Во второй день состоялись соревнования связок. Спортсменам необходимо было пройти дистанцию, сопровождая и помогая друг другу на короткой, но достаточно сложной дистанции.

На высшую ступень пьедестала почёта поднялись следующие спортсмены: А. Пешкин

и А. Хомутовский (Межадор), З. Солонинка и И. Смирнова (Сыктывкар, СОШ №1), С. Ушаков и П. Остапов (Межадор), А. Стратичук и Ю. Семукова (Микунь), Д. Вилежанинов и В. Шаверин (Лойма), А. Истомина и А. Шахова (Межадор), Д. Можавев и М. Лебедев (Корткерос).

На церемонии награждения все победители и призёры были отмечены грамотами и медалями, за что огромное спасибо управлению образования администрации МР «Сысольский», и в частности М.Б. Николовой и А.А. Колегову. Также хочется выразить благодарность судейской бригаде, которая на протяжении двух соревновательных дней качественно выполняла свою работу.

Следующие старты пройдут уже в залах на искусственном рельефе. Это последний этап кубка Республики Коми по спортивному туризму. Удачных стартов!

**А. ПЕЧЕНИЦЫН,**  
главный судья соревнований.

**ИП БРУСНИКИНА**  
**23 НОЯБРЯ** ( в среду) в РДК  
 Обувь от лучших производителей.  
 Обувь только из натуральной кожи.  
 Зимняя обувь с мехом из овчины.  
 Принимаем банковские карты. *Реклама.*

**КУПЛЮ б/у аккумуляторы.**  
**8-904-239-46-70.**

СДАМ помещение в аренду в ТЦ «Север».  
**8-908-716-46-49, 8-909-120-97-06.**

**РЕШЕНИЕ**  
 сельского поселения «**ЗАОЗЕРЬЕ**»  
 от 7 ноября 2016 г. №IV-2/5  
 Об установлении земельного налога

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации Совет сельского поселения «Заозерье» решил:

1. Ввести с 1 января 2017 года на территории МО сельского поселения «Заозерье» земельный налог, налоговые ставки, порядок и сроки уплаты налога на земли, находящиеся в границах муниципального образования сельского поселения «Заозерье».

2. Налогоплательщиками признаются организации и физические лица, обладающие земельными участками на праве собственности, праве постоянного (бессрочного) пользования или праве пожизненно наследуемого владения в пределах границ МО сельское поселение «Заозерье».

3. Определить, что объектом налогообложения признаются земельные участки, расположенные в пределах территории МО сельского поселения «Заозерье». Перечень земельных участков, не являющихся объектом налогообложения, определен федеральным законодательством.

4. Установить, что налоговая база определяется в отношении каждого земельного участка как его кадастровая стоимость на 1 января года, являющегося налоговым периодом.

5. Установить налоговые ставки в следующих размерах:

1) 0,3 процента в отношении земельных участков:

- отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах и используемых для сельскохозяйственного производства;

- занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, принадлежащей на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства;

- приобретенных (предоставленных) для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, а также дачного хозяйства;

2) 1,5 процента в отношении прочих земельных участков.

6. Налог подлежит уплате налогоплательщиками - организациями по истечении налогового периода не позднее 1 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом, в местный бюджет по месту нахождения земельных участков, признаваемых объектом налогообложения. Авансовые платежи по налогу не предусмотрены.

7. Освободить от уплаты земельного налога:

- органы местного самоуправления и их структурные подразделения, муниципальные учреждения образования, культуры, физической культуры и спорта;

- участники Великой Отечественной войны и приравненные к ним лица.

8. Налогоплательщики, имеющие право на налоговые льготы и уменьшение налогооблагаемой базы, должны представить документы, подтверждающие такое право, в налоговые органы в срок до 1 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом.

9. Признать утратившим силу Решение Совета сельского поселения «Заозерье»:

- от 05 ноября 2014 г. №III-22/1 «Об установлении земельного налога»;

- от 18 января 2016 г. №III-36/2 «О внесении дополнения в решение Совета сельского поселения «Заозерье» №III-22/1 от 05.11.2014 года «Об установлении земельного налога».

10. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в районной газете «Маяк Сысолы».

11. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2017 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.

Глава сельского поселения «Заозерье»  
**А.Б. ЛЕБЕДЕВ.**



15 ноября наша родная и любимая **Ирина Ивановна Морозова** отметила свой юбилейный день рождения.

70 - это много и мало, это целый жизненный путь, с радостями и терниями, с печалью и счастливыми днями.

70 - это период полёта души, ярких впечатлений, когда перехватывает дыхание от воспоминаний и пережитых моментов радости.

Желаем, чтобы каждый день с восходом солнца к тебе приходил луч счастья, а каждый следующий год приносил всё только самое лучшее, ведь годы не имеют значения, когда сердце поёт и душа молода.

Как чудесно, когда есть такая добрая, любящая сестра, тётя. Нам всегда есть о чём поговорить. Ты любишь нас и понимаешь, согреваешь нас теплом и заботой.

За чуткость, доброту и ласку, За взгляд твой нежный самый Благодарны всей семьёй.

Ведь просто счастье, просто сказка, Что есть у нас такой Человек дорогой и родной.

Семьи Лукач, Кичиговых.



От всей души поздравляем с большим знаменательным событием в жизни **Ирину Ивановну Морозову.**

Уважаемая Ирина Ивановна! Примите наши самые искренние поздравления с юбилеем!

Сколько энергии в женщине этой!  
 Сколько заботы простой, человеческой,  
 Сколько любви и желания любить!  
 Людям, узнавшим её, - не забыть.

В этот день, как положено,  
 поздравленья слагать,  
 Много-много хорошего  
 мы хотим пожелать!

Быть всё время счастливой,  
 и зимой, и весной,  
 Быть всё время красивой,  
 и душой, и собой.

Не склоняться рябиною,  
 коль нагрянет беда,  
 Быть всё время веселой,  
 в этот день и всегда!

С уважением коллектив  
 миграционного пункта  
 МО МВД России  
 «Сысольский», а также  
 бывшие коллеги по работе в паспортной службе.



18 ноября с 13.00 до 14.00 в Сысольском филиале Общественной приемной Главы Республики Коми состоится прямая линия и личный прием граждан на тему: «Правовая помощь детям».

На вопросы жителей ответят работники прокуратуры, следственного комитета, полиции, управления образования, КпДНиЗП, а также представитель Уполномоченного при Главе РК по правам ребенка в Сысольском районе.

Личный приём пройдет по адресу: с. Визинга, ул. Советская, д. 32 (2 этаж).  
 Звонков ждут по тел.: 8(82131)95-3-67.

**ТРЕБУЕТСЯ сварщик.** Оплата сдельная.  
**8-904-200-80-86.**

**ТРЕБУЕТСЯ менеджер** в финансовую организацию. График работы: с 8.30 до 17.00.  
 Обращаться по телефону: 8(82131) 92-3-52.



**шубы**

НОРКА от 39000 руб.  
 МУТОН от 15000 руб.  
 НУТРИЯ от 20000 руб.  
 ШАПКИ

**НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ**  
 ЗИМНИХ ПАЛЬТО  
 ДЕМИСЕЗОННЫХ ПАЛЬТО  
 ДУБЛЕНОК  
 ПУХОВИКОВ, КУРТОК

**18 ноября**

ДОМ КУЛЬТУРЫ п.ВИЗИНГА  
 с 9.00 до 18.00

**Кредит без первоначального взноса!**

ОАО «Альфа-Банк» (ген. лицензия Банка России №1326 от 03.01.1993г)

◆ **Культура досуга**



**Ночь искусств**

**3 НОЯБРЯ** в Музее истории и культуры Сысольского района прошла всероссийская акция «Ночь искусств». В этом году она была приурочена к Году российского кино.

Посетителей ожидали мастер-класс, викторины, игровые зоны, фотозоны.

В начале акции участники разделились на команды, и им вручили маршрутные листы. Путешествуя по маршруту, дети и взрослые участвовали в викторинах «Мульти-пульти», «Волшебный экспонат», «Угадай ме-

лодию», литературный кинозал «Книга в кадре».

Также в фойе музея ребят ждали игровые зоны «Создай своё кино» и «Весёлый портрет». В этот вечер любой желающий мог стать героем мультфильма. А на мастер-классе «Фоторамка оригами» царил творческая атмосфера и не было свободных мест.

Все участники «Ночи искусств» остались довольны прошедшим мероприятием.

Фото можно посмотреть «ВКонтакте» в альбоме: vk.com/album-76759818\_237659222.

**Е. КИРУШЕВА.**

**Поминание**

20 ноября будет 20 лет, как ушла из жизни

**ПЕЛЬМЕГОВА Анна Ивановна.**

Она была замечательным, жизнерадостным, трудолюбивым и гостеприимным человеком. Всю свою жизнь проработала учителем начальных классов в Куратовской школе.

Просим всех, кто знал Анну Ивановну, помянуть её в этот день вместе с нами.

**Родные.**

**Поминание**

17 ноября будет год, как не стало нашей любимой мамы, бабушки, прабабушки **РУЩАК Нины Андреевны** (п. Первомайский).

Очень трудно выразить словами боль утраты.

Просим всех, кто знал и уважал Нину Андреевну, помянуть её в этот день добрым словом.

Светлая память и вечный покой!  
**Родные и близкие.**

Выпускники 10 «а» класса Визингской школы 1984 года выпуска и классный руководитель глубоко скорбят и выражают искренние соболезнования родным и близким по поводу безвременной смерти **КУЛАНОВОЙ Маргариты Витальевны.**

Главный редактор А.Г. Першин.  
 УЧРЕДИТЕЛЬ: Министерство массовых коммуникаций, информатизации и связи Республики Коми, Администрация муниципального района «Сысольский», ГАУ РК «Редакция газеты «Маяк Сысолы».  
 ГАЗЕТА зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Коми. Рег. номер: ПИ №ТУ11-00319 от 21.06.2016 г.

АДРЕС редакции и издателя: 168100 с. Визинга, ул. Куратова, д. 9.  
 E-mail: pershin1971@mail.ru.  
 ВКонтакте - vk.com/mayaksyoly.  
 ТЕЛЕФОНЫ:  
 гл. редактор - 91-0-37,  
 зам. гл. редактора - 91-0-30,  
 гл. бухгалтер - 91-5-42,  
 отдел рекламы - 91-0-30.  
 МНЕНИЯ авторов необязательно совпадают с точкой зрения редакции.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.  
 ПУБЛИКАЦИЯ материалов по освещению реализации социально значимых проектов осуществляется при государственной поддержке в форме субсидии Агентством РК по печати и массовым коммуникациям.  
 ОТПЕЧАТАНО с готовых оригинал-макетов в Мурашинской типографии ООО «Омега», 613710 г. Мураши, ул. Розы Люксембург, 4.  
 Дежурный по номеру Т. Шилова.

ПЕЧАТЬ офсетная.  
 ОБЪЕМ ИЗДАНИЯ: 4А3 — 1 п.л. Цена свободная.  
 ГАЗЕТА выходит по четвергам и субботам.  
 ИНДЕКС 52067.  
 ТИРАЖ 1658 экземпляров.  
 Заказ №  
 ВРЕМЯ подписания в печать: по графику — 15.00, фактически — 15.45.